

省博物馆举办两大精品展迎新春

江南金器玉器云锦和海南黎族织锦相聚海口“斗靓”

本报海口1月24日讯（记者尤梦瑜 实习生林敏）记者今天从省博物馆了解到，经过两个多月策划与筹备，春节期间，该馆将同时推出两大精品展览：“金玉良缘：璀璨——来自江南的古代金器，温润——南京博物院玉器精粹”展品由南京博物院精选典藏玉器，包括从良渚文化等史前玉器到明清宫廷玉器，共300余件（套），匠心独运的精雕细琢，造就了玉器的玲珑有致，展现中国悠久的玉文化。

“一机难织两样锦——云锦和黎锦”则展出了来自六朝古都南京的云锦和出自海南黎族地区的黎锦，共200余件（套）。2009年，南京云锦和海南黎锦一同被联合国教科文组织列入世界非物质文化遗产名录。云锦的图案与老百姓生活息息相关，同时，帝王文化也为云锦留下了深厚烙印；黎锦则通过丰富的图案与独特的织锦工艺，充分体现了黎族的传统文化特色。

为配合这两大展览，春节期间，省博物馆还将举办“天地织锦还梦来——海南省博物馆金玉万福贺春系列活动”，现场不仅有云锦、黎锦服饰走秀，还将有织锦大师现场展示织锦，观众也可成为服饰走秀的“特约模特”，在民俗艺术盛会中欢度新春佳节。



本组照片由省博物馆提供

携127项大奖殊荣“突袭”海南 《爱乐之城》海口点映

本报海口1月24日讯（记者卫小林）今天下午，刚夺得美国电影电视金球奖7项大奖的爱情歌舞电影《爱乐之城》，在海口举行超前点映，让业内人士和媒体记者提前欣赏到该片。

片方相关负责人说，今天中午，《爱乐之城》导演达米安·沙泽勒和男主角瑞恩·戈斯林已在北京出席了该片中国首映式。截至目前，《爱乐之城》已在全球范围内斩获了127项大奖，尤其是1月9日的美国电影电视金球奖，该片以7提7中的傲人战绩，

成为74届金球奖史上最大的赢家。

记者发现，该片是一部艺术片，叙述了一个发生在洛杉矶的浪漫爱情故事，女主角米娅和男主角塞巴斯蒂安因梦想共鸣而碰撞出爱情火花，他们相互扶持，相互鼓励，两人终于有了各自的收获。虽然最终没能组建起家庭，但其励志还是让观众感动。

片方相关负责人说，今天中午，《爱乐之城》导演达米安·沙泽勒和男主角瑞恩·戈斯林已在北京出席了该片中国首映式。截至目前，《爱乐之城》已在全球范围内斩获了127项大奖，尤其是1月9日的美国电影电视金球奖，该片以7提7中的傲人战绩，

海南籍歌手汤子星参加央视春晚彩排 将联合5位军旅歌唱家献唱《当那一天来临》

本报海口1月24日讯（记者卫小林）央视鸡年春晚昨天进行第五次带观众彩排，众多名演员一齐现身。从海南走出去的地道海南籍歌手汤子星也参加了彩排，成为他继2010年之后再上央视春晚，这是汤子星本人告诉记者的。

据介绍，在央视鸡年春晚舞台上，汤子星将和另外5位青年军旅歌唱家一起亮相，届时他们将献唱一首军旅题材歌曲《当那一天来临》。这个节目不光有他们充满激情的歌声，

还将配以三军仪仗队整齐划一、气吞山河的表演，旨在为全国观众献上军人的祝福。“昨天的彩排现场，我们这个节目赢得了现场所有观众的掌声。效果之所以这么好，主要是我们的节目演出了当代军人威武雄壮的精神。”汤子星说。

汤子星还告诉记者，这是他第二次登上央视春晚舞台。他第一次参加央视春晚演出，是在刚刚斩获央视青歌赛流行唱法铜奖后，很快就登上了2010年的央视虎年春

晚。当时，他和女歌手刘一祯一起演唱了一首《婚礼上的歌》，把一对新人在婚礼上献给父母的祝福心声进行了完美演绎，博得业界和观众高度好评。

汤子星生于海南文昌，现为中央军委政治工作部歌舞团青年歌唱演员，曾在大型音乐剧《金沙》《元培校长》中领衔男一号，还主演过音乐剧《青城》《二泉吟》《大红灯笼高高挂》《曹雪芹》和歌剧《太阳雪》《永不消逝的电波》等。



《中国诗词大会》第二季
将于大年初二在央视开播

央视文化综艺节目《中国诗词大会》第二季将于1月29日（大年初二）起在央视综合频道与科教频道开播。本季《中国诗词大会》共分10期，将通过现场100余位诗词达人之间的比赛对抗，带领电视观众重温经典诗词，继承和发扬中华优秀传统文化。

图为节目主持人董卿（右一）与嘉宾参加第二季节目录制。新华社发

罗门追思会海口举行

本报海口1月24日讯（记者王玉洁）今天下午，海南文艺界人士、罗门诗歌爱好者及其故乡亲朋齐聚海口骑楼老街巷口国新书苑，参加“追思一位纯粹的诗人罗门”活动，隔海送别文昌籍台湾诗人罗门。

“我们将于1月31日去台湾，把伯父的骨灰带回文昌，圆他‘叶落归根’的遗愿。”罗门侄子韩东光落泪了，他感谢海南文艺界举办这场追思会，“伯父在天之灵，一定会感谢大家的惦念。”

省作协主席孔见称罗门是台湾现代诗的开山鼻祖，“很多诗人每天都有作品，出过书的诗人也大有人在，可罗门不一样，他的诗集数量虽不多，但质量很高，文字精细，情感丰富。”孔见说。

“罗门的现代都市诗和反映战争与和平的诗歌独树一帜，影响广泛而深远，罗门、蓉子夫妇为琼台文化交流和两岸诗歌交流作出了积极贡献。”省台办主任刘耿评价说。

罗门原名韩仁存，台湾著名诗人，1928年生于海南文昌，曾任台湾蓝星诗社社长、世界华文诗人协会会长，诗集《曙光》《第九日的底流》《死亡之塔》《隐形的椅子》《罗门自选集》等被誉为“都市诗之父”“现代诗的守护神”“战争诗巨擘”等，享誉华语文学界。

2017年1月25日 星期三
值班主任：满国徽 主编：王黎刚 美编：孙发强

体育新闻 | 综合

前国脚、新主帅麦超放言—— 把海南博盈队打造成一支“铁军”

“力争把海南博盈队打造成一支讲究技术、快速传递、团结一心的‘铁军’。”前国脚、海南博盈队主帅麦超在近日召开的新闻发布会上说。

他在谈到为什么来海南执教博盈队时说：“多年前，我曾来海南踢过业余足球，感觉海南人很喜欢足球，海南业余足球氛围不错。海南球员很有特

点，爆发力强、速度比较快。这是海南足球吸引我的一个原因。博盈俱乐部邀请我执教球队，我觉得能帮助海南足球发展。”

作为新主帅，麦超想把这支球队打

造成怎么样的风格？麦超回应说：“我刚来海南10天时间，还处在了解球队的阶段。我们队去年在中乙联赛上的

成绩不太理想。今年，我希望通过我们教练组的努力，把球队打造成一支顽强拼搏、团结一致的队伍。海南博盈队比较年轻，球员平均年龄不超过26岁，队员很有活力。队员的年龄搭配非常合理，既有像守门员王昊一、季铭义这样

的老队员，也有不少年轻队员。在技

术改造方面，新赛季我力争让球队在稳

固防守的情况下，加强进攻，加强控球

的能力。现代足球比赛的攻守转换非

常快，我希望队员加快攻守转换的速

度，通过简单、快速的传递而破门。”

既然是海南的球队，作为主教练

是否会考虑引进或者培养一些海南籍

的球员？麦超说：“这个以后肯定会的，毕竟我们这个球队在海南，我们会选拔符合技战术标准的海南本土球员入队，另外我们俱乐部也会加强海南青少年足球培训工作，这需要一点时间，希望海南本土元素尽快融入到博盈俱乐部。”

本报记者 王黎刚

（本报海口1月24日讯）

省群众业余羽球赛收拍

恒瑞祥精英队夺冠

本报海口1月24日讯（记者王黎刚）2017年海南省“百恒迎春杯”群众业余羽毛球赛昨天在海口奥飞恒温羽毛球馆收拍，恒瑞祥精英队夺得冠军。

腾龙俱乐部、福安源医药公司、路华石油获得第2名至第4名，欢动精英、轻羽飞扬、恒瑞祥励志、羽乐俱乐部并列第5名。

本次比赛旨在响应国家全民健身的号召，推进海南省羽毛球运动的普及，增进羽毛球爱好者交流，搭建以球会友的沟通平台。竞赛项目为混合团体赛，每位队员只能参加一项比赛。比赛分两个阶段进



行，第一阶段分组循环，第二阶段为交叉淘汰赛。

共有29支球队报名参赛。比赛不但吸引了省内的绝大多数业余羽毛球精英参赛，而且有球队还力邀退役的前国家队、前国青队队员加盟，在省外工作的海南籍球员也纷纷球队参赛。

奥飞恒温羽毛球馆是海口唯一一家气膜式球馆，该球馆开业一年来举办了多项省内外的业余羽毛球比赛。

本次比赛由省文体厅主办，海口市羽毛球协会承办，海南百恒体育文化发展有限公司协办。

海南博盈队比年轻，球员平均年龄不超过26岁，队员很有活力。队员的年龄搭配非常合理，既有像守门员王昊一、季铭义这样

的老队员，也有不少年轻队员。在技

术改造方面，新赛季我力争让球队在稳

固防守的情况下，加强进攻，加强控球

的能力。现代足球比赛的攻守转换非

常快，我希望队员加快攻守转换的速

度，通过简单、快速的传递而破门。”

既然是海南的球队，作为主教练

是否会考虑引进或者培养一些海南籍



国际女足锦标赛

中国队5:0乌克兰

1月24日，在2017年中国足协

佛山国际女足锦标赛中，中国队5:0

大胜乌克兰队。图为中国队球员张睿

（左）在比赛中争顶头球。新华社发

（本报海口1月24日讯）

本报记者 王黎刚

（本报海口1月24日讯）

（本报海口1月24日讯）